Pacwudppyn cnoea.
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3acnopuiu KapaHjamu B kopooke. CuHuM cka3zai:

- 51 campIi TJIaBHBIM, MEHSA JOCTH OOJbIIe JI00SAT. MouM IIBETOM
pacKpaimBarT MOpe U HEOO.

- Her, 1 camblil TIJIaBHBIN,- BO3pa3wil KpacHbIM KapaHmaul. - Moum
[IBETOM PACKPAIIUBAIOT SITO/IbI U MPA3THUYHBIC (DIIAKKHU.

- Hy Her, 3T0 s caMblil TJIaBHBIW,- CKa3ajl 3€JEHbIM KapaHjaul. - Moum
LBETOM JIETU PACKPALIMBAIOT TPABY U JIUCThS HA IEPEBbSIX.

"CrnopbTe, CIOpbTE,- AyMaJl PO CceOsl KENThIA KapaHJall. - YK S-TO
3HaI0, KTO CaMblil TJIaBHBIN. U modyemy neTu mMeHs Jro0sT O0JbIe BCeX.
Beap MouM 1IBETOM pacKpalliuBaroT COTHIIE".

Bonpoc. CxoibKo Bcero kapanjaiiei 0bu10 B Kopooke? (4)

3apava 2. Cuuraem rocrei u CTyJibA
Ha nenb poxaenuss Myxa-l{okoTyxa no3Baina rocreil. Hakpsuia

Mpa3AHUYHBIN CTOJI, pacCTaBUJIA CTYJIbS.
[TepBbIMU NPUNIONI3IU 2 TYCEHULBI U CEJIM HA CTYJbs. 3aTEM MPUIIETEIN
3 0abouku M TOXKE ONYCTWINCh Ha CTyjlbsi. BcCkope mpucKakaiu
KY3HEUUKHU U YCEIUCh Ha JAIBYX CTYJIbSIX.

N xorma yxe Bce CHAEIA 3a CTOJOM W TWIM 4Yai, B JBEPH
% MOCTYYaJIH - MPUIIOJI3 KYK U 3aHSLI €111€ OJTHO MECTO.

" Bonpocsl. CKOIBKO CTYJIbEB ObLIO 3aHATO? (9)

Cxonbko Ob110 rocTei? (8)

3amaua 3. [T4esbl yromarwr 3Bepen
[Iponerena copoka Mo Jjecy W COOOIIMIIA, YTO MYEIbl OyIyT 3Bepen
MEJIOM yrouiaTh.
[lepBbIM K yibIO pubexkan MeaBeasr ¢ 004oHKOM. BTopoil npuckakaia
Oenouka ¢ Kpy>XKod. TpeTbuM mpuMYajcs 3asi] ¢ MUCKOH. YeTBepToit
MPUILIA JIUCA ¢ KyBITMHOM. [[STHIM MPUKOBBUISI BOJK C KACTPIOJIEH.
Bomnpocsi. Kakum no cuery nmpumyancs K yibto 3as1? (Tpetbum.)
VY koro ObuIa camas maneHbkas nocyaa? (Y oenku.)
VY koro ObuIa camas Oonbinas nocyna? (Y measens.)



